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Besluiten raadsvergadering 12 januari 2016
Op 12 januari kwam de gemeenteraad bijeen voor Het Besluit. 
De raad heeft toen onder andere het bestemmingsplan voor 
het entreegebied van De Wieken-Zuid vastgesteld. Ook is een 
motie aangenomen om meer leer-werkplekken voor jongeren 
te creëren. Hieronder een overzicht van alle besluiten. 

Vaststellen bestemmingsplan ‘Entreegebied De Wieken-Zuid’
De gemeenteraad heeft het bestemmingsplan ‘Entreegebied 
De Wieken-Zuid’ vastgesteld. Dit plan maakt onder andere de 
aanleg van een rotonde in de Wiekenweg mogelijk, waardoor 
het bedrijventerrein Wieken-Vinkenhoef beter bereikbaar wordt. 
(voor: D66, VVD, CU, PvdA, CDA, GL, Actief, BPA, Amersfoort2014; 
tegen: SP)

Maatschappelijke tarieven sportverenigingen 2016
Sportverenigingen gaan in 2016 iets meer betalen aan SRO voor 
de huur en het gebruik van sportvelden, sportzalen en zwem-
baden. SRO exploiteert en beheert de sportaccommodaties voor 
de gemeente. Ieder jaar stelt de gemeenteraad de tarieven vast. 
(voor: D66, VVD, CU, PvdA, CDA, GL, Actief, BPA, Amersfoort2014; 
tegen: SP)

Overige besluiten
•  Wijziging gemeenschappelijke regeling GGD Regio Utrecht: 

de gemeenschappelijke regeling voor GGD Regio Utrecht 
wordt gewijzigd. Deze regeling is een samenwerkingsverband 
tussen de gemeente en de GGD, die taken voor de gemeente 
uitvoert. De wijzigingen zorgen ervoor dat wordt voldaan aan 
de Wijzigingswet Wet gemeenschappelijke regelingen. Ook 
dragen de wijzigingen bij aan transparantie, het verminderen 
van de bestuurlijke drukte en administratieve lastendruk en 
het vergroten van bestuurlijke slagkracht. (voor: D66, VVD, CU, 
PvdA, CDA, GL, Actief, BPA, Amersfoort2014; tegen: SP)

•  Vaststellen verslagen en besluitenlijsten december 2015 
(allen voor)

Moties 
•  Motie SP: Laat Amersfoorters niet opdraaien voor loslaten 

van parkeernormen: SP heeft een motie ingediend om het 
college te verzoeken de raad zo snel mogelijk te informeren 
over de juridische consequenties van het loslaten van de 
parkeernormen in De Nieuwe Stad en te onderzoeken of het 
mogelijk is om alsnog de gangbare parkeernormen te hanteren 
in dit gebied. De motie is verworpen. (15 voor: SP, CDA, GL, 
Actief, BPA, Amersfoort2014; 23 tegen: D66, VVD, CU, PvdA)

•  Motie PvdA, ChristenUnie, VVD, D66 en GroenLinks: 
BeroepsBegeleidende Leerweg: de raad heeft de motie van 
PvdA, ChristenUnie, VVD, D66 en GroenLinks aangenomen 
om meer werkplekken te creëren voor de zogeheten Beroeps-
Begeleidende Leerweg (BBL). Dit zijn werkplekken voor leerlingen 
van een beroepsopleiding waarbij zij vier dagen per week bij 
een bedrijf aan de slag gaan en één dag of twee avonden in 
de week naar school gaan. In de motie vragen de fracties het 
college om onderzoek te doen, een proef uit te werken en 
een plan aan de raad voor te leggen om meer BBL-plekken 
te realiseren. (allen voor)

•  Motie PvdA ‘Met alleen een beetje rappen kom je er niet – 
Tijd voor wijkrevitalisering Koppel’: PvdA heeft de motie 
ingetrokken.

De agenda van raadslid

Roel Mulder (Actief)

Alle dagen van januari, en langer: structuur sociaal stelsel 
Voor Actief draait alles deze maand om de structuur van ons sociale 
stelsel: de “Sociale Basisinfrastructuur”, de sociale wijkteams en het 
failliet gaande TSN. Links en rechts heb ik ontmoetingen met cliënten, 
medewerkers, fractiegenoten, raadscollega’s. Besluiten die we nu 
hebben kunnen een reikwijdte van 20 jaar hebben. Voor ons staan 
voorop de solidariteit in de zorg en de rechten en zeggenschap van cliënten. Zorg is geen 
markt!

Donderdag 14 januari: oplevering fl at in voormalig kantoorgebouw
De eerste fl at in een leegstaand, door de Alliantie in fl ats veranderd kantoorgebouw wordt 
opgeleverd, en ik ben daar ook bij. Mooi! Iedereen is voor transformatie van leegstaande 
kantoorgebouwen, maar er wordt veel te gemakkelijk over gedacht; het is vaak erg duur of 
technisch niet te doen. Belangrijker nog: het leidt de aandacht af van het echte probleem, 
namelijk de stelselmatige inkrimping van het aantal betaalbare huurhuizen, al jaren.

Vrijdag 15 januari: manifestatie ‘De Ploegh’
Ik ga alsnog kijken bij de manifestatie van “De Ploegh”; tijdens de opening was het te druk. 
Zo’n brede kunstenaarsvereniging is meer dan de stad verdient, als de cultuurvijandigheid 
van de politieke raadsmeerderheid de norm zou zijn; aan het enthousiasme van de 
Amersfoorters ligt het niet.

  r.mulder@amersfoort.nl
 @RoelMulder033

Hiske Land (GroenLinks)

Maandag 11 januari: fractievergadering
‘s Avonds fractie. Wij bespreken de resultaten van ons vuurwerk-
meldpunt. En bepalen onze vervolgstappen: schriftelijke vragen aan 
de burgemeester. Volgende onderwerp: de Leusderweg. Doorgaande 
weg, maar ook winkelstraat, met bussen, in- en uitparkerende auto’s, 
fi etsers, lossende vrachtauto’s, en dan ook nog basisschoolkinderen 
die oversteken. Hier moet echt iets gebeuren. Op 19 januari organiseren we een rondetafel-
gesprek met alle betrokkenen. Mooi dat wij als GroenLinks die problematiek nu echt op de 
agenda hebben. 

Woensdag 13 januari: gelote burgerraad
Eind van de middag puzzel ik met Annemarie de Bruijn: op welke manier kan de gemeente-
raad een plek krijgen binnen de gelote burgerraad van de Amerikaan Terry Bouritius? Kun 
je twee systemen combineren? Bestuurlijke vernieuwing in de praktijk. We zijn benieuwd 
of de raad in deze raadsperiode hiermee wil en durft werken. Half februari in de volgende 
Raadsacademie. Met een heel leuk fi lmpje over de burgerraad. Aanrader! 

Donderdag 14 januari: kantoortransformatie
Vroeg uit mijn werk: ik wil de start van de eerste echte kantoortransformatie meemaken. 
Op Stadsring 185 ligt de rode loper uit. Hier komen 53 appartementen voor starters. Wat 
ben ik blij dat het er nu echt van komt, na jaren waarin er taskforces opgericht werden, 
maar er verder niet zo veel gebeurde. Gefeliciteerd, Fleur en Pim! 

  ah.land@amersfoort.nl
 @hiskeland
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De gemeenteraad heeft het bestemmingsplan voor het entreegebied De Wieken-Zuid vastgesteld. Dit maakt onder andere mogelijk 
dat er een rotonde in de Wiekenweg komt. Hierboven een impressie.

Meer informatie op de website
De complete besluitenlijst, de stukken, het geschreven verslag en het videoverslag van Het Besluit kunt u vinden via 
www.amersfoort.nl/gemeenteraad.

Informatie over De Raad

Kijk op www.amersfoort.nl/gemeenteraad als u meer wilt weten over De Raad. 
Daar vindt u het vergaderschema, de agenda en bijbehorende stukken.

Als u vragen heeft, dan kunt u contact opnemen met de raadsgriffie: 
t 469 43 79, e griffie@amersfoort.nl.


